

«Школа – золотая колыбель».

Школа. Удивительный мир! Мир детства и юности, мир знаний и новых открытий, мир искусства и точных наук!

Школа – это большой дом, где рядом существует радость и слёзы, встречи и расставания. Именно здесь каждый становится личностью. Всё самое главное в судьбе человека начинается со школы. Именно здесь ты встретил своих любимых учителей и одноклассников. Каким ты будешь в школьные годы, таким ты и станешь в последующей жизни. Как заботливая и добрая мать, она отдаёт всё самое ценное, что у неё есть, не требуя ничего взамен.

Школа – мой второй дом, и каждый раз я прихожу сюда с улыбкой и хорошим настроением. Это не просто место, где мы получаем образование, это еще и школа жизни. Здесь мы учимся правильно вести себя в коллективе, взаимодействовать с людьми, обладающими разными характерами, быть отзывчивыми и открытыми.

В нашей школе проводятся дополнительные уроки, секции, кружки, экскурсии, мероприятия, праздничные даты, проектная деятельность. Каждый ребёнок может в стенах школы найти себе занятие по душе и развивать свои способности.

По дорогам знаний детей ведут опытные учителя, не раз доказавшие свою профессиональную компетентность и любовь к детям. Педагоги передают детям часть своей души, вкладывают в них любовь и понимание значимости каждого человека в жизни. Дают знания, необходимые человеку для жизни в современном мире, для расширения кругозора учащихся, пропагандируют здоровый образ жизни. Всё главное в судьбе человека, как мне кажется, начинается именно со школы. Кем ты станешь в жизни, во многом зависит и от того, каким ты был в школьные годы.

Молдокимов Рустем, ученик 11 «Б» класса